

# 莫斯科机场遭炸弹袭击

## 已致35人死亡 130余人受伤, 尚未确认有无中国公民伤亡

综合新华社、新浪网消息 俄罗斯首都莫斯科多莫杰多沃机场24日发生爆炸, 截至25日凌晨1时已造成35人死亡, 130多人受伤。俄总统梅德韦杰夫说, 这是一起恐怖袭击。

俄罗斯侦查委员会说, 当地时间16时32分(北京时间21时32分), 爆炸发生在机场国际航班抵达大厅的行李领取区。有报道说, 爆炸是由存放在行李中的爆炸物引发的。

目击者描述, 爆炸声在机场外清晰可闻。爆炸后, 抵达大厅内浓烟滚滚, 很多人受伤倒地, 浑身是血, 一些受伤的人四处奔跑。俄调查部门认为, 爆炸威力相当于5到10



紧急情况部的工作人员抵达现场。新华社记者 鲁金博 摄



俄总统就袭击事件发表讲话。



炸弹袭击现场。

公斤TNT当量。目前, 通向机场的公路基本畅通, 多莫杰多沃机场已加强安保措施。新华社记者在现场看到, 机场仍在正常运营, 医护人员正在实施救援, 还有

初步调查显示, 这是一起恐怖袭击事件。他同时下令在俄全国所有机场和交通枢纽实施特别安全措施, 并将严惩幕后凶手。此外, 他决定推迟赴瑞士达沃斯出席第41届世界经济论坛年会的行程。

中国驻俄罗斯大使馆正与俄外交部联系, 以确认爆炸事件死者中是否有中国公民。

位于莫斯科东南部的多莫杰多沃机场是俄罗斯国内最大的机场之一, 于1964年正式投入使用, 1992年成为国际机场。

2010年3月29日, 莫斯科地铁连续发生两起自杀式恐怖袭击事件, 造成40人死亡, 90余人受伤。

### 环球扫描

●巴西里约热内卢州政府23日宣布, 目前已有806人在洪水和泥石流灾害中遇难, 救援人员仍然在废墟中搜寻可能的幸存者。

●伊朗总统艾哈迈迪-内贾德23日致信伊朗议会, 正式提名该国代理外长、原子能组织主席萨利希出任外交部长一职。

●联合国减灾署官员24日在日内瓦说, 2010年全球发生重大自然灾害373起, 导致超过2亿人受灾, 29.68万人丧生, 造成近1090亿美元经济损失。(均据新华社电)

### 美国笨贼入室行窃 误将骨灰当毒品 偷走吸食

据新华网消息 据新加坡《联合早报》网站24日报道, 美国佛罗里达州近日发生了一起奇特的偷窃案, 几名笨贼误把被窃人家的骨灰当毒品, 吸食后才恍然大悟。

据报道, 迈阿密警方说, 去年12月15日, 在位于佛罗里达州中部的银泉岸小镇有一名妇女的住处失窃。几名窃贼偷走了她父亲的骨灰盒和两条爱犬的骨灰容器, 还偷了一些电器和珠宝。

直到上周, 这5名10多岁的窃贼在别处犯案后被逮捕, 警方才知道这些骨灰的下落。警方的报告中指出: “这些嫌犯错把骨灰当成毒品, 他们把一部分骨灰用鼻子吸入。”

有趣的是, 小偷们后来意识到搞错了, 还一度商量是否把剩余的骨灰送回去。不过, 他们怕自己的手印留在了容器上, 就把骨灰容器扔到了湖里。

警方已派出潜水员寻找骨灰容器。

## 索海盗威胁杀人质报复韩国

### 欧盟海军称不会效仿“武救”人质

据京华时报消息 索马里海盗23日发出威胁, 今后将杀死全部劫持的韩国人质, 报复韩国军方21日解救货船时杀死8名索马里海盗。

一名自称为穆罕默德的海盗从索马里海盗聚集地加拉德通过电话告诉路透社记者: “我们从没打算杀人, 但现在我们要复仇。”

22日, 欧洲联盟海军表态, 考虑到人质安全问题, 不会效仿韩国和马来西亚海军, 以武力形式解救遭海盗劫持的船只。

### 海盗威胁劫到韩国人就杀

这名自称为穆罕默德的海盗告诉记者: “我们再也不通过韩国船只索取赎金, 我们将烧掉船, 杀死船员……韩国杀死了我们的伙伴, 把自己置于危险之中。”

一名自称为侯赛因的海盗说, 他们正把一些人质带往内陆, 加强安全警戒。有关转移人质的消息无法证实。

东非海员援助组织负责人安德鲁·姆万古拉说, 海盗感到恐慌时经常转移人质。但他对海盗威胁杀死韩国人质之说表示质疑: “他们的主要目的还是钱。”

韩国海军21日采取突袭行动, 解救受海盗劫持的“三湖珠宝”号货船, 救出全部21名船员。

同一天, 马来西亚海军也在亚丁湾武力解救遭劫的马来西亚“文加·劳雷尔”号货船, 打伤3名海盗后救出23名船员。

### 欧盟强调不搞“武救”

针对韩国和马来西亚海军武力解救遭劫船只, 欧盟海

军发言人帕迪·奥肯尼迪22日表示, 欧盟海军不会改变处理海盗劫船事件的现有政策, 不会效仿这两个国家的武力行动。

“我们以人质安全为优选项。海盗以人质为盾牌, 常以杀死人质威胁军舰。”奥肯尼迪说, “在这种情况下, 我确定, 如果我们继续靠近遭劫船只, 人质风险有可能大幅增加。”

奥肯尼迪说, 由于海盗劫船的唯一和最终目的是索要赎金, 因此, 一般情况下海盗不会对人质下手。基于这一特点, 欧盟海军认为以“别国”人质安全受威胁为代价实施武力行动“不值当”。

按照国际海事机构统计, 现阶段, 索马里海盗手中劫持有29艘各类船只, 总计703名船员沦为俘虏。

## 英国贵族议员较真 辩论超20小时创纪录



多名议员极度疲倦, 昏昏欲睡。

据河南商报消息 最近, 英国上议院的议员们经历了一场被称为“史上最残酷”的议会辩论。旨在改革英国选举制度的一项议案因为争议巨大, 在议会的审议不得不夜以继日地进行, 床被直接搬到了议会, 食宿全在辩论间隙解决。

在英国, 这是一次平常的议会辩论, 但它却被英国媒体称为“史上最残酷”, 只

因这场国会审议, 从17日下午3时48分开始, 直到第二天中午1时, 这场马拉松式的大辩论才“被迫暂停”, 一直持续了20多个小时。

近10年来, 英国上议院出现过多次马拉松式辩论。尽管并非经由民选产生, 多为贵族的上院议员们对于法案审议的“较真”程度, 并不亚于下议院。

**圣鹿源鹿产品专卖**

今年过年不收礼 收礼只收鹿产品

鹿肉 鹿茸 鹿血 鹿茸酒

高档礼品 补养佳品

地址: 鹤壁市山城区枫岭公园东门口鹿产品专卖  
电话: 0392-2618296 13939200591

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

好选·易中·奖多

**大乐透奖池给力**

20个500万 等你拿!

河南体彩管理中心鹤壁分中心

**圣济堂迎新春 糖友大拜年**

腊月十八~腊月三十

1. 糖友凭糖尿病药品空瓶换新药(每天限前30名)
2. 血糖仪免费送(每天限前10名)
3. 胰腺功能、心脑肝肾免费检测(每天30名)

报名电话: 2163400 18903922159  
地址: 新区九州路东段市委5号院斜对面  
(市内乘坐22路、23路、101路公交车5号院下车)

热烈祝贺贵州茅台镇酒 鹤壁总代理隆重开业

迎新春 优惠大酬宾

团购特推出: 五年陈酿 53° 送 十年陈酿 53°

更多的优惠正在进行中 欢迎广大客户光临

祝大家: 新春愉快 万事如意

地址: 新区黎阳路中段金兰苑大酒店东100米路北  
电话: 3258993 13839212993

想去港澳、海南旅游吗? 那就联系我吧! 非常超值!

华夏国际旅游(香港)有限公司

官方网站: www.hxgj999.com  
客服电话: 4000837624

鹤壁联系人: 田小姐  
手机: 13523920111

主营港澳5日游、海南5日游  
韩国线、台湾线、欧洲线

郑州办事处: 文化路与优胜北路交叉口西100米路北上海国际A座2801室

鹤壁市富达建材中心现诚聘:

**招聘**

店长 2名 营业员 6名  
司机 2名 业务员 2名  
普通工人若干名  
待遇从优

地址: 新区黄河路西段(快速通道与京广铁路交叉口)  
联系电话: 13303926626(常经理)  
13353926916(徐经理)